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Détails

Fabricant: Beneteau

Modèle: FIRST 345

An: 1985

Condition: Usagé

Moteur: Volvo Penta, 25 hp

Type de moteur:  

Type de carburant: Diesel

Réservoir de carburant: 85 l (22.45 gal)

Longueur: 11 m (36.09 ft)

Largeur: 3.5 m (11.48 ft)

Cabines: 0

Couchettes: 0
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La description

EN
Second hand, a very good boat. Completely internally
redesigned with taste by her owner (new upholstery).
Hull, rigging from 2013.
Revised sails 2018
17 yrs history available.

Electronic tools for navigation:
Odometer (Raymarine), chronometer, 2 Autopilot, Plotter with
GPS antenna, Sonar.

Staging and technical:
Deck Shower, Pannelli Solari (50 w), Shorepower connector,
Electric Windlass, swimming ladder, Outboard Engine Support
Bracket, Tender.

Domestic Facilities onboard:
Warm Water System, 12V Outlets, 220V Outlets, Manual Toilet.

Security equipment:
Safety equipment within 6 miles, PFDs, Lifebuoy With Safety
Rope and Light Buoy.

Entertainment:
Speakers, Radio AM/FM.

Sails accessories:
Spi Equipment, Lazy Bag, Backstay tensioner, Vang.

Kitchen and appliances:
Burner, Oven (Electrolux).

Upholstery:
Stern Cushions, Sunshade.

Accessories notes:
Equipped with a 60L water heater, a solar panel 50W.
Genoa drum
Changed starter.
Square upholstery redone.

IT
Seconda mano, Walker barca molto buona. Ridisegnato
completamente internamente con gusto dal suo proprietario
(nuova tappezzeria quadrato).
Revisione tecnica completa e riallestita dal 2013, record
descrittivo e fatture disponibili,
Scafo, assemblaggio e nel 2013.
Loch anemovane ST60 ecoscandaglio e pilota 2014
Nove preservativo e Lazy bag
Revisione vele 2018
Dettagliata storia di 17 anni.

Barca in ottimo stato di conservazione.
Visita presto!

Strumentazione elettronica di navigazione:
Contamiglia (Raymarine), Cronometro, 2 Pilota automatico,
Plotter con antenna GPS, Sonar.

Allestimento tecnico e di coperta:
Doccia esterna, Pannelli Solari (50 w), Presa 220V banchina,
Salpa Ancore Elettrico, Scaletta da bagno, Supporto motore
fuoribordo, Tender.

Dotazioni domestiche di bordo:
Boiler, Prese interne 12v, Prese interne 220v, WC marino
manuale.

Dotazioni di sicurezza:
Dotazioni di sicurezza entro 6 miglia, Giubbetti di salvataggio,

Salvagente anulare con cima munita di boetta luminosa.

Intrattenimento:
Altoparlanti, Radio AM/FM.

Accessori vele:
Attrezzatura Spy, Lazy Bag, Tenditore strallo di poppa, Vang
rigido.

Cucina ed elettrodomestici:
Fornello, Forno (Electrolux).

Tappezzerie:
Cuscineria di poppa, Tendalino.

Note accessori:
Dotato di un riscaldatore di acqua di 60L, un pannello solare
50W.
Tamburo di Genova
Avviamento elettrico modificato.
Piazza tappezzeria rifatta.

FR
Deuxième main, bateau très bon marcheur . Entièrement revu
intérieurement avec gout par son propriétaire (sellerie carré
neuve).
Révision technique complète et rééquipé depuis 2013,
Dossier descriptif et factures dispo,
Coque, Gréement dormant et courant 2013.
Loch sondeur anémo ST60 et pilote 2014
Capote et Lazy bag neuf
Révision voiles 2018
Historique détaillé depuis 17 ans.

Bateau en très bon état de conservation.
A voir rapidement !

Appareillage électronique de navigation:
Loch (Raymarine), Montre de bord, 2 Pilote automatique,
Plotter GPS, Sondeur.

Equipement technique et de pont supérieur:
Douche de cockpit, Panneau solaire (50 w), Prise de quai,
Guindeau électrique, Echelle de bain, Chaise support HB,
Annexe.

Equipement domestique de bord:
Ballon d'eau chaude, Prises interieures 12v, Prises interieures
220v, Toilettes manuelles.

Equipement de sécurité:
Equipement sécurité jusqu'à 6 miles, Gilets de sauvetage,
Bouée fer à cheval et feu de retournement.

Divertissements:
Haut-parleurs, Radio AM/FM.

Accessoires voiles:
Accastillage de spi, Lazy Bag, Ridoir de pataras, halebas.

Cuisine et appareils électromenagers:
Cuisinière, Four (Electrolux).

Tapisserie:
Coussins arrieres, Taud de soleil.

Notes accessoires:
Equipé d'un chauffe eau 60L, d'un panneau solaire de 50W.
Enrouleur de genois
Démarreur changé.
Sellerie carré refaite.
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DE
Second Hand, Walker sehr gutes Boot. Komplett intern mit
Geschmack von seinem Besitzer (neue quadratische
Polsterung) neu gestaltet.
Vollständige und Unglück technische Revision seit 2013,
beschreibenden Datensatz und Rechnungen zur Verfügung,
Rumpf, Takelage, und im Jahr 2013.
Loch Anemovane ST60 Echolot und pilot 2014
Neun Kondom und Lazy bag
Überarbeitung Segel 2018
Detaillierten 17 Jahre Geschichte.

Boot in sehr gutem Erhaltungszustand.
Besuchen Sie uns bald!

Navigation elektronische Instrumentation:
Logge (Raymarine), Chronometer, 2 Autopilot, Kartenplotter
mit GPS, Sonar.

Deck und technische Ausrüstung:
Cockpitdusche, Solarpanel (50 w), Landanschluß, elektrische
Ankerwinde, Badeleiter, Außenborder-Halterung, Beiboot.

Anlagen an Bord:
Warmwasserbereiter, 12V Steckdose, 220V Steckdose,
manuelles WC.

Sicherheitsausrüstung:
Sicherheitsaurüstung Fahrtgebiet bis 6 sm offshore,
Rettungsweste, Rettungring mit Wurfline und Markierungsboje.

Unterhaltung:
Lautsprecher, Radio AM/FM.

Zubehör Sails:
Spinnaker Ausrüstung, Lazy Bag, Achterstagsspanner,
Baumniederholer.

Küchen-und Haushaltsgeräte:
Herd, Backofen (Electrolux).

Polsterung:
Polster Achterdeck, Sonnenpersenning.

Hinweis-Zubehör:
Ausgestattet mit einem 60L-Wasser-Heizung, ein Solarpanel
50W.
Genua-Trommel
Geänderte Starter.
Quadratische Polster erneuert.

ES
Segunda mano, Walker muy buen barco. Rediseñado
completamente internamente con gusto por su dueño (nueva
tapicería cuadrado).
Revisión técnica completa y reequipada desde 2013, registro
descriptivo y billetes disponibles,
Casco, aparejando y en 2013.
Anemovane Loch sonda ST60 y piloto 2014
Nueve condón y Lazy bag
Velas de revisión 2018
Detallada historia de 17 años.

Barco en muy buen estado de conservación.
¡Visita pronto!

Instrumentación electrónica de navegación:
Cuenta millas (Raymarine), cronómetro, 2 Piloto automático,
Plotter con antena GPS, Sonar.

Equipo técnico y de cubierta:
Ducha externa, Pannelli Solari (50 w), Toma directa de puerto,
Molinete eléctrico, escalera de baño, Soporte motor

fueraborda, Auxiliar.

Enseres domesticos de abodo:
Calentador, Enchufes internos 12v, Enchufes internos 220v,
WC marino manual.

Equipo de seguridad:
Equipo de seguridad a 6 millas, Chalecos salvavidas, Superior
Lifebuoy con la boya de luz.

Entretenimiento:
Altavoces, Radio AM/FM.

Accesorios Velas:
Equipos de Spy, Lazy Bag, tensor backstay, Vang.

Cocina y electrodomésticos:
Cocina, Horno (Electrolux).

Tapicerías:
Cojines de popa, Bimini.

Notas accesorios:
Equipado con un calentador de agua de 60L, un panel solar de
50W.
Tambor de Génova
Motor de arranque cambiado.
Plaza de tapicería redone.

RU
Вторая рука, Уокер очень хорошая лодка. Внутри
полностью переработан с вкус его владельцем (Новая
площадь обивка).
Полная и переоборудованы Техническая редакция с 2013
года, описательные записи и счета доступны,
Халл, мошеннические и в 2013 году.
Озеро anemovane ST60 эхолот и экспериментальных 2014
Девять презервативов и ленивый мешок
Редакция паруса 2018
Подробные 17 лет истории.

Лодка в очень хорошем состоянии охраны.
Посетите в ближайшее время!

Электронные навигационные приборы:
спидометр (Raymarine), chronometer, 2 Автопилот, Плоттер
с GPS антенны, Эхолокатор.

Техническое оснащение и оснащение палубы:
внешняя душа, Pannelli Solari (50 w), Прямая розетка от
причала, Электрическая якорная лебедка, Трап ванной,
Устройство двигателя за бортом, Тендер.

Бытовое оснащение на борту:
котлом, Внутренние розетки 12v, Внутренние розетки
220v, Ручной морской туалет.

Оборудование для обеспечения безопасности:
Safety equipment within 6 miles, Спасательные жилеты,
Спасательный круг топ с легкой буя.

Развлечения:
динамиков, Radio AM/FM.

Аксессуары паруса:
Оборудование Spy, Lazy Bag, Backstay tensioner, Ванг.

Кухня и бытовые приборы:
плитой, духовки (Electrolux).

Обивка:
Подшипники кормы, палатка для ВС.

Дополнительные примечания:
Оснастить 60 Л воды, солнечные панели 50Вт.

3/7 Powered by 7zea.com

https://7zea.com


Генуя барабан
Измененные стартера.
Площадь повторено обивкой.

Informations générales

Fabricant: Beneteau

Modèle: FIRST 345

An: 1985

Condition: Usagé

Moteur

Moteur: Volvo Penta, 25 hp

Type de moteur:  

Type de carburant: Diesel

Réservoir de carburant: 85 l (22.45 gal)

Des mesures

Longueur: 11 m (36.09 ft)

Largeur: 3.5 m (11.48 ft)

Profond: 1.9 m (6.23 ft)

Poids: 5100 kg (11,243.39 lb)

Hébergement

Cabines: 0

Couchettes: 0

Images

first 345 Carre 1
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A Vue generale Baille mouillage

Cuisine 2 DSC_0263

DSC_0264 DSCN8741
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DSCN8747 DSCN8750

DSCN8773 Enrouleur

Moteur av Table à cartes 1
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